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MUNICIPIO DI PALERMO 

VIII CIRCOSCRIZIONE 

********* 

 
Verbale della seduta di prosecuzione di giorno 28/12/2018 

 

L'anno duemiladiciotto il giorno ventotto del mese di dicembre, giusta convocazione del 
Presidente Marco Frasca Polara (prot. n. 1727748/02-16 del 30/11/2018), si è riunito in seduta 
di prosecuzione nell’aula consiliare “Libero Grassi” della VIII Circoscrizione, sita in via E. 
Fileti n. 19, il Consiglio Circoscrizionale per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti 
all’O.d.G. 
Alle ore 13,05 il Presidente invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese, a chiamare 
l’appello, al termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 7 Consiglieri: 
Amore, D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo e Schembri (presenti n. 8). 
Il Presidente, verificata la sussistenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.  
Lo stesso Presidente propone come scrutatori i Consiglieri Amore, Governale e Schembri. Il 
Consiglio approva e nomina tale Collegio di Scrutatori. 
Il Presidente prosegue i lavori con la trattazione del punto n. 2 iscritto all’O.d.G. avente per 
oggetto “Approvazione verbali delle sedute precedenti” e dà lettura integrale del Verbale della seduta del 
23.10.2018. Non essendoci interventi, il Presidente pone in votazione per alzata di mano il 
suddetto verbale. 
L’espressione del voto ha il seguente esito:  
Presenti: n.    8  
Votanti: n. 8  
Favorevoli: n. 8  
Il verbale è approvato all’unanimità dei presenti. 
Il Presidente dichiara chiusa la trattazione del punto n. 2 e prosegue i lavori con il punto n. 3 
iscritto all’O.d.G. avente per oggetto “Question-Time”. 
Il Consigliere Di Napoli presenta una nota avente per oggetto “Richiesta copertura buca manto 
stradale via Marabitti angolo con via Cesare Airoldi“. 
Il Consigliere Longo presenta due note aventi rispettivamente per oggetto: 
1°) «Richiesta svuotamento “campana“ per la raccolta differenziata del vetro in via G. di Marzo (alt. ang. Via 
Lo Jacono) e rimozione dei rifiuti indifferenziati al margine della stessa»; 
2°)“Richiesta pulizia e spazzamento di via Sammartino (tratto tra via Dante e  
Il Consigliere Schembri presenta un sollecito avente per oggetto “Mancata risposta scritta alla 
nota del 12/11/2018 prot. N. 1637061 avente come oggetto l'urgente diserbo nella via Francesco Lo Jacono 
nel tratto compreso tra la via Giuseppe Gusti e la via Cesareo“ . 
La Consigliera D’Alia presenta una nota avente per oggetto “Richiesta di svuotamento campana del 
vetro di via Brigata Verona di fronte al bar Sicilia e ritiro dell’immondizia posta ai piedi della stessa 
campana“. 
Il Presidente, sentiti i Capi Gruppo, alle ore 13,35 sospende la seduta per 10 minuti. 
Il Presidente, alle ore 14,00, invita il Segretario Dott.ssa Caterina Maltese a chiamare 
l’appello, al termine del quale, oltre lo stesso, risultano presenti i seguenti 7 Consiglieri: 
Amore, D’Alia, Di Napoli, Governale, Longo, Palumbo e Schembri (presenti n. 8). 
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Il Presidente, verificata la sussistenza del numero legale, dichiara nuovamente aperta la seduta. 
Il Presidente comunica che è pervenuto al tavolo della presidenza un O.d.G. a firma del 
Consigliere Longo relativo allo svolgimento, senza autorizzazione, del mercatino in viale 
Campania domenica 23 dicembre e ne dà lettura. Il Presidente assicura che l’argomento sarà 
inserito nell’O.d.G. della prossima convocazione. 
Sentiti i capigruppo, il Presidente, alle ore 14,05, dichiara chiusa la seduta. 
 
 
 
                     Il Segretario                                                                    Il Presidente 
             Dott.ssa Caterina Maltese                                                    Marco Frasca Polara                                                                                       

    (Firmato in originale)                     (Firmato in originale) 
   
      


